Maanantai 8. elokuuta 2011

Kuutosten maailmanmestaruuskisat alkoivat dramaattisissa tunnelmissa
Maanantai-aamuna jouduttiin kilpailun alkua siirtämään kovan tuulen takia yli puolenpäivän. Päivän ainoa lähtö tapahtui kahdelta iltapäivällä, jolloin tuulta oli 8-9 m/s. Lähtö sujui molemmissa luokissa hyvin kovasta tuulesta ja isosta merenkäynnistä huolimatta. 
Modernien kuutosten luokassa ranskalainen Jean Marilley Junior –veneellään purjehti loistavasti alusta lähtien. Classic -luokassa Kanadaa edustavat Jespersenit (kolme sukupolvea samassa veneessä) ottivat Gallant-veneellään tukevan johdon, joka piti kilpailun keskeytykseen saakka. 
Kaikki veneet joutuivat taistelemaan korkeiden aaltojen ja puuskittaisen tuulen kanssa. Keskeytyshetkellä tuulen voimakkuus oli yli 12 m/s, joka on luokan maksimituulen raja. Päivän vahinkosaldo oli yksi masto, yksi puomi, kolhuja veneisiin ja muutamia rikkoutuneita purjeita. 
Huomenna on uusi päivä, ja toivottavasti pahimmat tuulet hellittävät.
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Tiistai 9. elokuuta 2011
Toinen kisapäivä vietiin läpi loistavissa olosuhteissa

Pientä hermostuneisuutta oli ilmassa, kun toisen kilpailupäivän ensimmäinen lähtö jouduttiin siirtämään kovan tuulen takia. Radalle kuitenkin päästiin puolenpäivän jälkeen ja olosuhteet olivat erinomaiset. 
Modernin luokan lähtö oli kello 13.25. Tuulta mitattiin 5-6 m/s. Tiukan kryssin jälkeen Sting (SWE 123) saapui ensimmäisenä kääntömerkille, kannoillaan Junior (FRA 177), Temptation (SUI 104), Bertha (SWE 121) ja Sophie II (SWE 132). Maalilinjan ylitti ensimmäisenä Sophie II (SWE 132) Ruotsin Hugo Stenbeckin kipparoimana.

Classic-luokan lähdössä Toy (FIN 44) tuli selvässä johdossa ensimmäiselle kääntömerkille, ja piti johtoasemansa maalilinjalle asti. Toyn ruorissa oli Jali Mäkilä Eero Lehtisen jouduttua luopumaan tehtävästä. Henrik Lundbergin luotsaama Fridolin (FIN 12) oli Classic-luokan kisassa kakkosena, ja kolmantena maaliviivan ylitti Kanadan Saskia (KC 19) Don Martinin ajamana.
Päivän toisessa lähdössä pääsi moderni luokka matkaan kello 15. Tuuli oli yltymässä, mutta pysyi kuitenkin alle 10 m/s .Ensimmäisen kryssin jälkeen johtoa piti Junior (FRA 177), seuraavina olivat Valhalla (GBR 107), Sophie II (SWE 132), MayBe XIV (SWE 115) ja Sting (SWE 123). Maaliin ehti ensimmäisenä Jean Marilleyn Junior (FRA 177) ja toisena Valhalla (GBR 107), seuraavina Sophie II (SWE 132), MayBe XIV (SWE 115) ja Sting (SWE 123).
Classic-luokka joutui uusimaan lähtönsä, joka näin viivästyi puolella tunnilla. Ylälipulla käänsi ensimmäisenä Gallant (KC 10) ja seuraavina Sara af Hangö (FIN 49), Nirvana (DEN 66) ja Alibaba (FIN 50). Ensimmäisellä myötätuuliosuudella tuuli kääntyi 60-80 astetta länteen ja aiheutti joillekin veneille vaikeuksia pitää spinaakkeri vedossa. Osa veneistä ajoikin myötätuuliosuuden genoalla. Tyylikkäällä purjehduksella Gallant KC10 säilytti johtoasemansa ylittäen maalilinjan ensimmäisenä. Seuraavat sijat menivät isäntämaan Fridolinille (FIN 12), Sara af Hangölle (FIN 49) ja Alibaballe (FIN 50).
Toisen kilpailupäivän jälkeen tilanne on seuraava: 
Modernin luokan johdossa on Junior (FRA 177) ja seuraavina tulevat Sophie (SWE 132), MayBe (SWE 115), Sting (SWE 123)ja Valhalla (GBR 107). 

Classic-veneiden johdossa on Fridolin (FIN 12) ja seuraavina tulevat Gallant (KC 10), Sara af Hangö (FIN 49), Seasta (DEN 66) ja Alibaba (FIN 50).
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